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Autorka ve své diplomové práci zpracovává téma sociální práce a sociálních služeb pro 
ohrožené rodiny s dětmi (východiska a aktuální problémy). 

Diplomová práce má odpovídající rozsah - 102 stran. 

V teoretické části se autorka věnuje teoretickým přístupům k poruchám funkcí rodiny ve 
vztahu k dítěti, jejich etiologii a druhům, popisu možných nástrojů pro diagnostiku funkčnosti 
rodiny. V téže části popisuje vybrané terapeutické a intervenční přístupy uplatnitelné v praxi 
sociální práce s rodinou - teoretická východiska ajejich možné aplikace, zejména z oblasti 
rodinné terapie. Následuje popis praktické sociální práce s ohroženou rodinou na škále 
primární prevence, sekundární prevence a intervence (sanace rodiny). 

Teoretická část je přehledně koncipována, kapitoly sledují logickou návaznost. Přínosem je 
zaměření autorky na praktické využití teoretických modelů v praxi sociálního pracovníka. 
Autorka uvádí celou řadu příkladů individuální práce s klienty - rodinou. Opakovaně 
reflektuje filosofický posun v sociální práci a pomáhajících profesích obecně, odklon od 
zaměření na problém směrem k pojmenování a koncentraci na silné stránky a zdroje klientů -
rodin. Autorka se zamýšlí nad obsahem sociální práce s ohroženou rodinou, vzájemnými 
vazbami a hranicemi vzhledem k rodinné terapii. Zvláště aktuální je část zaměřená na 
diagnostiku funkčnosti rodiny ajejí nástroje. Zde bych doporučila využití více zahraničních 
odborných zdrojů. 

Praktická část diplomové práce se věnuje aktuální situaci a potřebám v sociálních službách 
poskytovaných pracovníky státních orgánů sociálně právní ochrany dětí na území hl. m. 
Prahy. výstupy z šetření provedeného autorkou popisují současné potřeby sociálních 
pracovníků jednak vzhledem k výkonu profese a profesnímu rozvoji, jednak vzhledem 
k navazujícím sociálním službám pro ohrožené rodiny. Zjištění autorka srovnává s výstupy z 
předchozího šetření v rámci postupové práce. Za zvláště přínosné považuji pojmenování a 
shrnutí chybějících navazujících služeb pro ohrožené rodiny a závěrečná doporučení. 

Diplomová práce je přehledná, strukturovaná, logicky provázaná, s jasnými závěry a 
vlastními doporučeními autorky. Práce reflektuje aktuální trendy, hodnotové směřování i 
problematické oblasti pomoci a služeb pro ohrožené rodiny. Po formální stránce má práce 
odpovídající úroveň, citace jsou v souladu s normou. 

Práci považuji za přínosnou a doporučuji ji k obhajobě. Navrhuji hodnotit výborně. 
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